

“兄弟持刀劫人救母”追踪—— 病母两次下跪道歉

25日上午9:00,迈着沉重的脚步,张方述、张方均的母亲谢守翠艰难地走过广州白云区法院前的24级石阶。在第五法庭,她将与负责受理“刀劫人质案”的主审法官,进行一场不对外界公开的会面。47分钟的闭门面谈,记者在全程守护。响彻法庭的痛哭声中,谢守翠两次含泪下跪:向社会道歉,请求主审法官轻判;同时也向受害人道歉。

庭外等候

张母看着嫌犯哭了

25日清晨6点多,谢守翠早早地起了床,对着镜子草草地整理了下头发,她说这是自己生病以来第一次照镜子。因为律师告诉她,负责审理她儿子劫持人质案的主审法官,约她于上午9:00在法庭见面前。

两个小时后,在记者和律师的陪同下,谢守翠早早地等在了白云区法院门口。

位于白云区法院4楼的第三法庭,将是张氏兄弟本周日接受宣判的地点。而25日主审法官约见谢守翠的地点,便是隔壁的第五法庭。法院开始办公后,谢守翠在记者的搀扶下走进法院。此时,几名犯罪嫌疑人穿着囚衣由此经过,被带到法庭受审,谢守翠又哭了起来,“我的两个娃儿那天也要上铐子,这样被押起来。”

见到法官 两次下跪数度道歉

“张方述、张方均的家属在吗?”“我是他们的妈妈。”上午9:35,法庭书记员在核对了身份后,将律师和谢守翠带



谢守翠坐在休息区等待见法官,想起儿子,她哭了起来

进法庭。

“我儿错了,没想到我的这场病,害了这么多人……”虽然整个面见过程法院不对外界公开,但在谢守翠见到主审法官张卉的那一刻开始,哭声和安慰声便不断从一墙之隔的第五法庭传出,时断时续,法庭外也能隐约听见主审法官温和的安慰声。

在大门紧闭了47分钟后,谢守翠含着眼泪被搀扶着走出。“谢守翠先后两次下跪,第一次下跪是向社会道歉,跪求法官轻判;第二次是向受害人道歉,主审法官一直以一名母亲的身份在安慰她,但也以法官的身份向她陈述了其儿子所触犯的法律。”与谢守翠一起参与面见的代理律师李晓春向记者讲述了法庭内,白云区法院特许的这次人性化会面。

情绪失控

谈话多次被中断

在谈话中,谢守翠一直在说,如果知道自己这场病会害了两个儿子,让他们去犯法伤

害别人,自己不如醒不来死去。此时,主审法官张卉总是停下来,待她的表情稳定后,轻言安慰她,“我也是一个母亲,也有孩子,全天下的母亲把自己的孩子带到这个世上都希望能够保护好他们,我能够理解你。但每一个母亲也都必须学会坚强,因为无论你的力量有多大、有多渺小,你都是子女的依靠,所以必须坚强起来,不能哭。”

“两个娃平时很老实,家里穷,父亲死得早,他们从小就跟着我受人欺负,被村里人喊野娃儿,但他们很孝顺我,从来没有怨过我……”谢守翠情绪非常激动。“你喝点水,冷静一下,任何困难都能度过,社会上这么多好心人在帮助你!”主审法官张卉不断安慰谢守翠,希望她能平静下来,不时地拍拍她的肩膀,鼓励她平静下来。由于谢守翠情绪数次失控,谈话多次被暂时中断。

请求法官

希望能轻判两儿子

“两个孩子的初衷是出于

孝道,但他们的行为已经违反了国家法律,是必须受到处罚的。”当张卉再度与谢守翠谈及本案时,谢守翠的眼泪又开始流下。最后她说及两兄弟行为给被劫持人质所造成的伤害时,谢守翠失声痛哭。

谢守翠说,没想到两个儿子为了救她错得这么大,“都是我,我的病害了两个儿子,我们家的事也害了别人,我见不到她,求你告诉她,我给她下跪了……”话音未落,谢守翠再次跪倒在地。她说,来到广州,除了见儿子,还想见的就是被儿子劫持的受害者,她想当面向她道歉,说声对不起。并希望法官能转达给受害人,“孩子错了,张家人对不起她,愿意接受法律处罚,但希望能够得到原谅。”

谢守翠再度激动的情绪,在法官和律师的安慰下,逐渐平复下来。

“在谈话中,谢守翠的心情也很复杂,她觉得两个儿子真的做错了,应该受到法律惩罚,但也希望能够尽量轻判。”律师李晓春说,整个面见过程,谢守翠数度道歉。

据介绍,本次主审法官主动约见张母,主要是想了解张家目前的现状,提前与张母沟通,倾听她的意愿,稳定家人情绪。

目前律师团最乐观的估计是,弟弟张方均能够被判缓刑,得到释放;哥哥预计则将承担7年左右的刑罚。

据介绍,曾在一审中拒绝出庭的受害人邝某,本次宣判现场仍然不会出庭听审。

据《重庆晨报》

“最牛高考作文”考生周海洋被三峡大学录取

新华社宜昌9月26日专电(记者吴植李鹏翔)位于湖北宜昌的三峡大学发布消息说,该校26日通过专科补录程序,正式录取“最牛高考作文”考生周海洋,并将用个性化的培养方案,使他充分发挥古汉语文学方面的天赋和特长。

据介绍,武汉考生周海洋的高考成绩为370分,仅达到第四批高职高专(二)的录取资格线,而三峡大学本科专业在第二批本科(一)招生。三峡大学曾争取破格录取周海洋读本科,但未获教育主管部门批复,且该校不具备降分自主招录的资格。

三峡大学招生就业处处长吴正佳说,周海洋下月初来校报到后,学校将安排他插班到文学院汉语言文学专业的本科班进行学习,并将为他建立一个包括汉语言文学、历史、思想政治教育等专业老师

的导师组,实施个性化的培养方案。

在今年高考中,周海洋的古体长诗作文《站在黄花岗陵园的门口》因“形式和内容都堪称一流”而获满分。尽管他高考总分未达到本科线,但三峡大学深爱其才,曾欲破格录取。学校于7月组织武汉大学、湖北大学等单位的6名专家,当面考察了周海洋。专家一致对他的知识面、理解和表达能力表示赞赏。

高考后,周海洋只填报了本科志愿,原打算若不能录取则复读,因此未填报专科志愿。此次补录,对渴望上大学的周海洋是一个很好的机会。

吴正佳说,学校将兑现承诺,给予周海洋两万元奖学金,希望他努力学习,取得更好的成绩,将来通过“专升本”考试,甚至考上研究生,继续深造。

“女工‘捡’黄金案”追踪—— 失主金龙公司回应: 绝不会追究梁丽法律责任

金龙称不会再追究

昨日,梁丽案中300万金饰的失主,广东东莞金龙珠宝首饰有限公司董事长刘先生接受记者电话专访时,诚恳地回应:“我们从来也没有想过追究谁的责任。”

梁丽的代理律师司贤利认为,这就意味着,梁丽已经没有被追究侵占罪的风险,梁丽彻底自由了。目前,恢复了自由人身份的梁丽正在安心接受深圳同仁妇科医院的免费诊治,将在明日接受手术。

金龙公司态度成关键

25日,检察机关最终认定梁丽犯盗窃罪的证据不足,认定其行为构成侵占罪,属“不告不理”的自诉案件。

由于侵占罪不是检察机关管辖的公诉案件,属于自诉案件。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》和《人民检察院刑事诉讼规则》的有关规定,宝安区人民检察院决定解除对梁丽的取保候审,将本案退回公安机关,建议公安机关将相关证据材料转交自诉人,并告知自诉人相关的权利义务。

这也就是说,是否对梁丽的行为提出起诉由自诉人(受害人)决定,是否构成犯罪由人民法院依法判决。

受害方金龙公司是否会追究梁丽的法律责任?当检方不起诉之后,金龙公司成为了梁丽以后命运的关键点之一。

这是否表示,金龙公司不会追究梁丽的责任,不会起诉梁丽?刘先生回答,“追不追究责任是政府的事,我们从来也没有想过要追究谁的责任,我们一直都没有参与这个事情,所以绝对不会起诉梁丽。”

刘先生说,其实在金饰找回来后,他就希望这个事情能马上平息,最好跟没有发生过一样,他不希望有媒体因为关注梁丽,从而关注他的公司。

刘先生的亲属也在电话中告诉记者,300万金饰找回来后,他们其实都不想理这个事情了,所以,肯定不会再费心费力地追究一个清洁工的责任。“东莞人都很务实的。”他说。

据《广州日报》

标价少写一个0,14万钻戒卖成1.3万

一枚价值14万左右的钻戒,被两位顾客以13037元买走。别以为这是天方夜谭,这事25日晚就发生在重庆沙坪坝一家试营业的金店内。

1.3万买走1克拉钻戒

25日晚6点40分,一对操着外省口音的年轻情侣,走进了沙坪坝一家试营业的金店内挑选结婚钻戒。

两人闲逛一阵后,看中了一枚镶有1.119克拉璀璨钻石、标价为13037元的钻戒。据接待二人的营业员王小姐介绍,这对情侣在看到钻戒后,5分钟内便决定买了。

很快两人付了钱,拿着钻戒等待办完有关手续,王小姐

立即在柜台内翻找证书,准备一起给顾客装好。“我核对钻石重量时,发现钻石有一点几克拉。”王小姐称,自己马上意识到这枚钻戒应该不止1万多。她立刻请示店长。经核实,这确实是一起因标价引起的重大失误。据店长介绍,当时他们当即向顾客说明情况,希望退还钻戒,但顾客却拿着钻戒径直走出店外。

价签原来少了个“0”

由于顾客执意要离开,不肯退还,协商未果后,店方拨打了110。晚上19点30分,三峡广场派出所民警赶往现场,将僵持的双方带到派出所。

25日晚,记者赶到派出所

时,双方仍然在协商。该金店负责人陈先生说,他曾经提出,顾客只要将钻戒退还,店方将赠送一枚价值5000元的戒指作为赔偿,“但他们不接受,认为自己是照价付款。”

陈先生称,这款戒指原价为148150元,但不知何故,在标价时少了一个“0”,变成了14815元。“由于今天是试营业,折后价为13037元,也是最后的成交价。”店长称,他们随后向西南片区的老总请示。

店家表示愿为此埋单

此事发生后,店方一边派人与顾客继续协商,一边全面检查所有商品的价格标签,“不能再出错了。”

店方向记者出示了顾客当时购买钻戒的小票及证书,上面标明:质量3.666克,形状圆钻型,颜色H,净度VVS,钻石重1.119克拉。据悉,H色和净度VVS的钻戒价格一般都不菲。

“我们愿意埋单!”经协商后,西南片区的老总表示,由于是刚刚开始营业,出现这种重大失误主要责任还是在店方。

此事曝光后,立刻引起市民热议,不少人认为这是商家的一次成功炒作。

昨日,这位“神秘”顾客终于现身辟谣,他向记者表示自己不是店家的“托儿”,是来渝做房地产生意的。

据《重庆晨报》

德意|新天弧 中国近吸式吸油烟机创导者

德意|新天弧 近吸 近吸 油烟尽吸

Dandy 德意

德意|新天弧

你的厨房就是生活的一部分,让厨房更清,与众不同。
德意“天弧”系列无吸烟式吸油烟机,时尚现代的飞弧造型,丁字形的百叶铝合金风道箱的弧线,给你带来真一格的生活享受;一体成型的不锈钢风箱,优雅灵动,轻盈净雅。首创的近吸结构,极速抽吸,升级的烹饪区域,带给你前所未有的舒适烹饪体验。

全钢大架,诠释抵挡它的魅力!

活动时间:2009年9月28日-2009年10月30日

活动内容:

1 送 欧丽水槽SY208一台+龙头ZS101一个
(价值1800元)

2 送 欧丽水槽SY208一台
(价值1800元)

3 送 爱仕达锅具套餐五件套
(价值510元)

4 享 全国统一特价优惠
2680元

注:参与1.3万该活动仅限以下机型:德意新天弧吸油烟机:DAD-1688、DAD-1689、DAD-1690、DAD-1691、DAD-1692、DAD-1693、DAD-1694、DAD-1695、DAD-1696、DAD-1697、DAD-1698、DAD-1699、DAD-1690、DAD-1691、DAD-1692、DAD-1693、DAD-1694、DAD-1695、DAD-1696、DAD-1697、DAD-1698、DAD-1699。

浙江德意同日有限公司

全国统一客服电话:00100008

网址:www.chinadandy.com

E-mail:chinadandy@chinadandy.com